



Fondo europeo per l'integrazione di cittadini di paesi terzi



女性预防指南

子宫癌预防指南1

每一位25岁至64岁的女性都有权税等每三年一次的子宫余片检查。

宫颈部的筛查测试是子宫涂片检验,由专业好料医师是取宫颈细胞样本,简单无痛,只需几分钟。收集到的林浴被制作成几片,并送后微镜竟会(细胞学检查)。

所有的梯料均为一次性使用。

有时,由于技术原因(林料不够、血迹)或用道宫颈炎症而导致无法查看样品时,需要**重复提取**细胞样本。

子宫斜松剑能用于发现宫颈珊胞病变,无劫查其他手腕病。

需要讨论是:

- 经财产三天之内不可进行该则试
- 三天之内不可使用月道全剂、膏剂以盐洗
- 48小时之内不可发生性系
- 怀孕时也可进行该项则试

1 "粉色预防指南"摘录, ASP Lazio 发表的。

乳腺高早期/涂析2

每一位45岁至69岁之间的女错消水球将每两年一次的别房照相验验。 乳房照相验验早期继筛查测式方法是乳房照相验验,即对每个乳房进分始粉检查。 这是乳腺癌早期继的最有效的方法,因为它能发现目常小的损伤可时不会造成五何问题。 这样更能曾见患病女性的生存可能和有效台壳可能。

检验由专业的身技师负责。这是乳腺癌早期继最有效的方法。

某些女性在检查过程中可能会出现短暂的不适。接受X光照的的造成的潜在危险可以 忽略,长期看来远低于预防带来的好处。

但是必须时常观察乳房变化 ,进行系统性的乳房及腋下腺本自移验查。 如果发现乳房变化,最好系统流量协能们或家庭医师。

预护河能性3

- 申请检查需要一张医生开具的处方。有医疗费减免权的人,需要在转处方上写医疗费减免代码,
- 如果曾经做过检查、检查当日、携带您已有的检测中更好;
- 诊断台方过程中可以申请心理专家的帮助,
- 可以申请清慰证明.

每两年进行一次乳房X光片检查,能够上45至69岁的女性将进入乳腺癌期期,继不可治愈的双络角低35%。

每三年进行一次子宫余片检查,能够将子宫癌的患病可能性将降低88%,将患病后不可治愈的可能性降低为零。

早期开始。查或物质查不保证更新的保护

² 出处同上

³ 出处同上

生活方式与预防

女性应该从生活方式注意关爱自我. 预防则是关爱自我第一起点. 据估计, 健康的生活方式可以减少三分之一的癌症机率.

关于乳房,

除了每两年一次的常见检查或者根据医生要求做的相关检查,还必须注意一些规则,比如良好的饮食习惯,锻炼身体与去除"不良"的习惯等.

适当的营养包括低脂饮食,

减少糖,

分的摄入及加工食品的食用,这对于保持健康的体重非常重要.

除了食品的质量还要注意根据年龄控制食物量,

选择合适运动类型,

控制体重及其他个人要素.

. 锻炼身体要适度 持之以恒 比如每天步行或起自行车30分钟

有一些不良都为吸烟和酗酒与癌症的发生有着密切的关系乳腺癌还与一些其他的因素有关比如更年期的过度用药、遗产因素、频繁人工受孕等

预防子宫离除了每年的常规检查,还建议1/12岁以后**接中**以**瘤病毒疫苗以及使用避孕套的安全性** 行为。

免费的条件

癌症预防含素

国家医疗系统(SSN)保证免费预防分字—些离定,以下为免费代码:

• D03: 45至69岁女性每两年一次拍摄孔房X光片

• D02: 25**至**65岁女性每三年一次进行宫颈斜片检查

医生开具的处方需要使用国家医疗系统加证规表格,转介信上要写免费代码(例如:D03 为别房X光片,D02为宫颈斜片检查PAP Test)

即更短光至抵人诊所进行检查,也同样必须遵守每一次检查之间的间隔。

根据收入情况的医疗费减免

低收入人群可以在一些专项验查中享受医疗费减免,减免代码应该由医生处方上注明,以 下为减免代码:

E01: 家庭一年总收入低于36.151.98 欧元 并且有6岁以下川童或65岁以上公民。

E02:家庭一年总收入低于8.263,31欧元,并且有失业者及其需要抚养的家属;如果失业

者家庭成员为庆妇,家庭总收入上限可提高到低于11.362,05欧元,如果有孩子,

家庭总收入上限可以再次上调,每个孩子上调516,46欧元。

E03: 退休人员(领域社会事品)及其需要扶养的家属。

E04:家庭一年总收入低于8.263,31欧元,并且为60岁以上退休人员(领取最低养老金)及其需要扶养的家属;如果退休人员家庭成员为庆妇,家庭总收入出限可提高到低于11.362,05欧元,如果有孩子,家庭总收入出限可以再次上调,每个孩子上周16.46欧元。

每个省政府发布的医疗费减免受益人的名单,医生都可以查阅

不在名单上的公民,如果认为自己具备条件接受 E01/E03/E04**的受益。可以在自己地区的医**疗管理部门(ASL)**开具自行**认证证明。

您本人或代力人前往地区医疗管理部门(ASL)开具自行认证证明时,需要携带身份证件、 医疗卡复印件以及其它减免受益人的医疗卡复印件。

医疗管理的门段水棉的街角性进行审查。

经济的共业者减免(E02)不予证明,因此失业者本人需要每年一次在医疗管理部门(ASL)开具自行认证证明。医疗管理部门将自行认证证明转至经济部进行确认。

其他医疗费减免

更多信息清联斜'Associazione Italiana Malati di Cancro (AIMaC) 免费电话840 503579或普通电话064825107











